
Compte rendu de réunion d e comite du 5 février 2006 
 

Séance ouverte à 14H30 Parc des expositions de Cérilly (03) 
 
Présents : Mme Baudy-Cordonnier                              Absents non excusés : Mme Joly Brigitte 
     Mlle Blondeleau Véronique                                                          M Ortega Joseph 
                 Mlle Ruiz Raphaëlle 
    M Aufroy Patrick 
    M Gelso Christian 
                 M Wallois Olivier 

 
1- Validation des Adhésions du n° 972 à 1013 
2- Lecture de la Lettre  de démission de Mme Christine Medevielle 
3- Lecture des courriers de M Ortega et Mme Joly  ainsi que les réponses qui leur ont été apportées (voir 

annexe17B, 17C, 17/D. Les raisons invoquées pour leur absence  lors de la réunion sont refusées à l’unanimité 
Mme Joly et Mr Ortega sont donc considéré « Absents non excusés » (art  11 des statuts de l’association) 

4- Les membres du comité évoquent différentes possibilités de cooptation. La modification du Bureau doit être 
votée lors de la Prochaine assemblée générale. 

5- Appel des lectures de Dysplasie  il a été décidé de créer un système  d’appel interne au club concernant les 
lectures des radios de dysplasie : la lecture la plus favorable au chien entre celles des Dr Goyenvalle et Pr 
Genevois sera prise en compte. 

6- Rescue Team : lecture de la liste des personnes s’étant proposé pour évaluer  les caractères et les besoins des 
chien sa placer. L’appel dans le prochain austra-Lien doit permettre de compléter la liste. 

7- Challenge Adhésions 2 adhérents ont parraine Plus de 1O adhésions et gagneront un  engagement gratuit lors 
de la prochaine Nationale  d’élevage. Un point complet sera fait a Fin mars date de la fin du challenge 

8- Propositions de modification  de la grille de correction du test  de caractère du club (lectures d’autres tests de 
caractère dans d’autres races) Véronique Blondeleau et Christian Gelso se proposent de travailler à 
l’élaboration d’un test de caractère plus adapte à nos races. Proposition sera faite lors de la prochaine réunion, 
de comité 

9- Elèves  juges 
                            6 examens ont été passes 5 ajournés et 1 refusé. 
                            Par décision exceptionnelle le comite a décidé  d’autoriser M  Voilet Claude, au vue de ses        

Résultats à l’examen, à commencer ses assessorats. 
10- Assurance : Charge est donnée à Isabelle Baudy Cordonnier de voir une meilleure solution pour l’assurance. 

Les contrats  couvrant nos manifestations supplémentaires (régionales) étant assez onéreux. 
11-Planning des spéciales 2007 

• Tarbes  le 17/05/07     Juge demande M Péter  Harsányi (Hongrie) 
• Lyon   le 03/06/07     Juge demandé Mme Broecker (Luxembourg) 
• Nantes le 18/10/07     juge demandé M Vandeni     (Italie) 
• Rouen le  02/12/07    Juge demandé Mme Talvitie (Finlande) 

       12-La SCC autorise la classe travail dans les expositions pour nos races. 
       13- Liste des points de confirmations réactualisés à faire parvenir à la commission zootechnique de la  SCC. 

14- liste a la demande de la SCC, des juges formateurs : Mrs Mansencal, Kerihuel, Senecat, Dupas, Grappin, 
Leneuf. 
15- Dotation de coupes de l’alliance Bergère   dans la somme  qui récompensera les meilleurs Australiens lors de 
leur concours. 

       16- Discussion sur les tests ADN .Aucune directive n’est donne vers un laboratoire ou un autre. Libre choix pour 
 nos adhérents mais proposition sera faite par le président pour organiser un dépistage à prix intéressant  lors 
d’une nationale d’élevage. 

       17-Lecture divers courriers. 
       18- Discussion  avec nos intervenants Agility  régionaux M Bel et M Tourret Pour l’organisation du Championnat  
              et la coupe de France agility de la NE 2006. 
       19- Discussion organisation de la Nationale de Cérilly (dotation, brochure de la région, hébergements, DSV  
etc….)            
        20 compte rendu trésorier relatifs a la NE 2005 annexe17E 

21 Olivier Wallois informe le comité que si il contrôle les tests de tout le monde, personne ne contrôle les siens. Il 
demande au Président de bien vouloir s’en charger. Celui-ci Accepte. 
 

Clôture de la Réunion  a 18H 30 


